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TỔNG CỤC THUẾ CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
CỤC THUẾ TỈNH BÌNH DƯƠNG Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

  
Số  8084/CT-TT&HT Thủ Dầu Một, ngày 13  tháng 08  năm  2010 

V/v thủ tục góp vốn bằng TSCĐ & bán 
tài sản 

 

                               
Kính gửi: Công ty TNHH Young Woo Vina  

Địa chỉ: 36/8 đường ĐT 743, P. Phú Lợi, TX TDM, Bình Dương 
MST: 3700639982 

                                              

Cục Thuế có nhận công văn số 260710 ngày 26/07/2010 của Công ty về việc góp vốn 
bằng tài sản.  

Qua nội dung công văn nói trên, Cục Thuế có ý kiến như sau: 

Tại tiết b-điểm 2.18-mục IV-phần B Thông tư 129/2008/TT-BTC ngày 26/12/2008 
của Bộ Tài chính có quy định hoá đơn, chứng từ đối với tài sản góp vốn, tài sản điều chuyển 
được thực hiện như sau:  

“b) Bên có tài sản góp vốn, có tài sản điều chuyển là cơ sở kinh doanh: 

 ........... 

Trường hợp tài sản điều chuyển giữa các đơn vị hạch toán độc lập hoặc giữa các 
đơn vị thành viên có tư cách pháp nhân đầy đủ trong cùng một cơ sở kinh doanh thì cơ sở 
kinh doanh có tài sản điều chuyển phải xuất hoá đơn GTGT và kê khai, nộp thuế GTGT theo 
quy định.” 

Vậy, trường hợp Công ty điều chuyển máy móc thiết bị để góp vốn thành lập Công ty 
khác có tư cách pháp nhân đầy đủ thì Công ty phải lập hoá đơn và kê khai nộp thuế GTGT. 
Đối với máy móc thiết bị đem góp vốn thành lập công ty khác nếu là tài sản nhập khẩu miễn 
thuế thì Công ty phải liên hệ với cơ quan Hải quan để truy nộp lại thuế nhập khẩu và thuế 
GTGT ở khâu nhập khẩu (nếu có) theo quy định tại mục III Thông tư 04/2007/TT-BTM 
ngày 04/4/2007 của Bộ Thương mại.  

Các trường hợp bán tài sản máy móc thiết bị nhập khẩu hoặc mua trong nước, Công 
ty đều phải lập hoá đơn và kê khai nộp thuế GTGT theo quy định. 

Cục Thuế báo cho Công ty biết để thực hiện./. 
 
Nơi nhận:                                                                            KT. CỤC TRƯỞNG 
Như trên;                                                                              PHÓ CỤC TRƯỞNG 
P. TTHT;  
Lưu HCQT-TV-AC.                                                                 Đã ký : Huỳnh Đình Trí 
 


